山东联荷当代国际电商产业园振翅欲飞

2015年1月30日,由开发区管委会主办,当代集团承办的山东联荷当代国际电子商务产业园签约仪式在聊城经济开发区管委会会议室隆重召开,这是聊城市电子商务产业发展中的一次盛事,也是开发招商引资工作领域中的一件惠惠

近年来,我国电子商务产业迅速崛起,已成为拉动经济增长的重要引擎,许多地方政府高度重视电子商务在企业转型升级、促进地方经济发展中的重要作用,利用电子商务推动产业集群升级转型,电商产业在区域经济创新和转型发展中发挥着日益重要的作用。

为贯彻落实聊城市委提出的"东融西借、跨越赶超"的指导方针,加快融人中原科学发展先行区的国家战略,发展电子商务产业,带动开发区经济发展,加快聊城国际化电商道路,聊城开发区管察、当代集团经过近半年的考察、论证,由当代集团投资2亿余元,在当代国际广场项目1#写字楼国际大厦上创建3万平米电商产业园——山东联荷当代国际电子商务产业园。

该产业园定位为聊城市国际 化电商总部基地,将构建一个集商 务办公、餐饮娱乐、现代公寓、会务 和其他配套服务于一体的一站式 综合型电子商务产业集群,并打造 成为聊城市电子商务产业园典范。产业园 建成后,将引进阿里巴巴国际站、 阿里巴巴运营中心,将聊城打造成 山东省重要的电子商务服务基地 及网商创业孵化摇篮,并引导传统 企业进行电子商务升级。



签约会议现场

作为招商主体,聊城当代集团有限公司董事长、总经理康克力在回答记者提问时表示:"本次投资创建国际化电子商务产业园,一是响应政府大力发展电子商务产业的号召;二是基于城市经济产股的需要,随着全国电子商务发展的需要,随着全国电子商务的迅速发展,聊城有必要建建一个高标准的电子商务做些当情,为广大想要发展电子商务

的企业、个人以及我们的业主搭建一个投资创富的平台,来回报社会各界多年来对当代集团的支持与厚爱;该产业园的建成,将实现当代集团又一次转型升级的政略性突破,提升公司旗下开发战略性突破,提升公司旗下开发战时配套档次及物业附加值,为广大业主搭建发展致富的平台,保证业主物业的保值增值;全面打造电子商务产业链,推动时健

康发展;增加新的就业岗位,增强整个城市的核心竞争力。"

当代集团作为有着20余年开发历程聊城老牌本土企业,一直致力于改善聊城人居环境,促进城市经济发展。经过二十年余年的创新发展现已发展成为智力密集、技术密集、资金密集型现代企业,成为运作300万平方米以上前瞻性项目的城市运营商。本次投资建设国际化电子商务产业园,更是体现出新一

届领导班子与时俱进的创新精神, 雄厚的资金实力以及一如既往的 历史使命感与社会责任感。

在各级政府的大力推动下,山东联荷当代国际电子商务产业园项目进展迅速,鲁西最大的电子商务产业园振翅欲飞,它的落成将拉动整个城市的金融、物流、展览、信息、电商产业园等新兴产业向更高层次发展,形成区域电子商务制高点。

当代集团有限公司董事长、总经理康克力-

打造聊城市电子商务产业园标杆

前言:近年来,我国电子商务产业迅速崛起,已成为拉动经济增长的重要引擎,许多地方企业高度重视电子商务在企业转型升级中的重要作用,大力开展电商产业。但目前,聊城电子商务应用率相对较低,传统产业长期以来形成了固定的线下市场,向电子商务驱动转型较慢。

为促进城市电子商务产业发展,为聊城广大企业及电商从业者搭建投资创富平台,山东聊城当代集团有限公司经过近半年的考察、论证,投资2亿余元,在当代国际广建。3万平米电商产业园——山东联荷当代国际电子商务产业园。2015年1月30日,山东联荷当代国际电子商务产业园举办了盛大的签约仪式,这是聊城电子商务产业发展中的一件大事。对此,我们采访了当代集团有限公司董事长、总经理康克力女士。

记者:康总您好,据我们所知, 当代集团一直是以房地产开发为 主,每一个聊城人都熟知当代集团 旗下的房产项目,比如说凤凰新城、铁塔商城、当代国际广场,但 直以来,并没有涉足电子商务产业,您是出于什么考虑或原因,建 立一个3万平米这么大规模的电商 产业园?

康克力:大家都知道,当代集 理是我们聊城的本土企业,已经之 是我们聊城的本土企业,已经之 是我们聊城的本土企业,已成立, 是我们聊城的本土企业,已成立, 是我们就一直乘承"执业为民、改 是我们就一直乘承"执业为民、改 是理念、我力于交济级的 是理念、没有之 兴善发展理念、致力于交济级的 是现于。 是是是一。 是是是一。 是是一。 是是一。

本次投资创建国际化电子商 务产业园,一是响应政府大力发展



当代集团董事长 康克力

记者:康总能为我们简单介绍 一下山东联荷当代国际电子商务 产业园的基本情况及具体定位的 四2

康克力:好的,山东联荷当代 国际电子商务产业园规划面积3万 平米,投资两亿元,位于经济开发 区当代国际广场项目的1#写字 楼,当代国际大厦,也就是聊城的国院性,这个产业园定位为国际体上;这个产业园定位为际化电商总部基地,集会务和其合务。现代公寓、会务和其行造成为聊城市电子。对的标杆、跨境电商产业商务服务,我们等不到地方的标杆、跨境电商产业商务服务,是地及网商创业孵化摇篮。

记者:从去年开始,聊城陆陆 续续有几家电商产业园开始投入 建设,那么与其他产业园相比,我 们山东联荷当代国际电子商务产 业园有哪些优势或者说是差异呢?

业园有哪些优势或者说是差异呢? 康克力:我们山东联荷当代国际电子商务产业园的核心优势在于我们建设的不仅仅是一个产业 园,而是搭建了一个完整的电子商 务产业生态系统。为保证这套生态 系统的完整性,需要两个方面的保证:

一是我们的硬件优势,我们将 产业园落户。当代国际大厦。当机 产业园大厦总高度150米,是即城级 国际大厦总高度150米,是即城级写 地标性建筑,是5A标准的依托于 字楼,同时,当代国际大厦同一、当代国际广场,业态丰富、配套完 当代国际广场,业态丰富、配套完善,具备电商发展所需要的全方位配套资源及支撑;

其次是软件优势,随着项目的落成,银座购物中心已经落位,24写字楼当代财智大厦已经投入运营,几十家实力企业,金融机构已经进驻,这些业态的相继落成,会

记者:通过康总的介绍,我们对山东联荷当代国际电子商务产业园有了初步的了解,也很期待这个高规格、高定位的产业园早日落成

康克力:谢谢,山东联荷当代 馬克力:谢谢,山东联荷当代 馬克子商务产业园项目的快庆 原本,是感谢聊城市、开发区。 发相关部门领导的大力支持。当 集团作为一个有着责任感和使命 感的开发商,会一如既往的担当。 业的社会责任,为社会多做贡献。

相关链接>>

当代集团简介:当代集团成立于1992年9月,是聊城第一家房地于1992年9月,是聊城第一家房地产开发公司,具有二级开发资质,注册资金9018万元.集团公司经过二十年余年的创新发展,现已发展成为智力密集、技术密集、资金密集型现代企业,成为运作300万平方米以上前瞻性项目的城市运营商。